TPH (temperature, pressure, humidity) ceHCOpbIHbIH TeEXHUKa/bIK cunaTTamachl
(JloT 3)
[atuun - canbICTbIpMasibl bINTANABINBIKTLI, aya TeMrnepaTypacbiH X3He aya KbICbIMbIH e/iLLeyre apHairaH esniiey
XKewngety ywiw Modbus RTU mHTepdpeiic! ceHcopnapgbl opHaTy X3He Xen™ 6ipiicripy.
LUbIry curHanbl: RS 485 %bapnbik KIMMaTTbIK aiiMakTapza nainganady yuiul.
Aya TemnepaTypacblH efiLLey Ananas3oHbl:
-40...+70 °C
CasibICTbIpMaIbl bINTNALIILIKTbI e/1Lley AnanasoHbl:
0...100 % aiiH. car
BapomMeTp/K KbICbIMHBIH e/1Lley AnanasoHbl:
500... 1100 rlMa
Aya TemnepaTypacbIHbIL, A3 NAT:
+0,1 K(0...60 °C)
+ 0,2 K(-40...0 °C)
+0,2 K(60...70 °C)
CasbiCTbIpMasibl bINrafblibIK A3141rK
3peTTe 25 °C TeMnepaTypaja:
1% (20...70 %) aiiH. car
1,5 % (0...20 %) aiiH. car
1,5 % (70...90 %) aiiH. car
3 9% (90...100 %) aiiH. car
BapomeTp/L KbICbIMHbIL 43N AT :
agetTe 0,38 rlMa (700... 1100 rMa) (15...55 °C)
Aya TemnepaTtypacbIH pyKcar:
01 °C
CanbICTbIpMasibl bINTaNAbIIbIKTbI PYKCaT:
0,1 %p. car
BapomeTpAL KbiCbIMAbl pyKcaT:
0,1 rMa
Peakuus yakbITbl:
canbICTbipManbl binrangplibik (v = 1,5 m/c ke3wge): 30 ¢
WHTepdelic:
RS 485 cepusicbl
Kyat KepHeyb
4.8...33 B TypaKTbl TOK
KyaT TyTbIHY:
24 B TypaKTbl TOKTa 4 MA « 12 B TypakTbl TOKTa 6 MA * 4,8 B TypaKTbl TOKTa 11 MA
Onwempaepr
B 140 mm x 0 20 MM
Kopnyc:
ApHalibl XabblHbl 6ap atoMUHUA « M 12 WTencenbaX KOCKbILbI (4 MOAKXI)
Kopray Knacbl:
IP 65 (kopnyc)
Maccacbl:
wamameH 80 r
CraHpapTTap:
DIN EN 60945
DIN EN 61000-4-2, 3, 4, 6, 11

+ + + +

TONEM X3HE XXETKBY LWAPTTAPDI
KyHbl KKC-MeH JckeMeH KanacbiHa fieiilHrl DDP wapTTapbl (caTbin anylubira feiilH xeTk!3y 3He e3
MYMKLU 6onaTbiH Tenemaepal, canbiktap MeH 6ax TenemgepLu klpriseq!) Herl3lHae KepceTLUreH.
Tenem LwapTTapbl: XXeTK13reHHeH Keii!H.
>KeTkBy yakbITbl: Kenlclm-liapTKa Ko KoibliraH KyHHeH 60 KYHT06e/mK KyH



